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1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının İstatistik Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

Kenar uzunluğu 20 cm olan kare şeklindeki bir tahtanın 
tam ortasına yarı çapı 5 cm olan bir daire hedef olarak
çizilmiştir.

 Bir okçunun yaptığı atışın bu tahtaya denk geldiği
durumda hedefi vurma olasılığı kaçtır?

1.

A) B) C)

D) E)

2.

3.

4.

Diğer sayfaya geçiniz.
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DOĞRU CEVAP: D 
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5.

6.

7.

8.

Diğer sayfaya geçiniz.
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9. 10.

Diğer sayfaya geçiniz.
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11.

12.

13.

14.

Diğer sayfaya geçiniz.
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15.

16.

17.

18.

19.

Diğer sayfaya geçiniz.
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20.

21.

Yukarıda verilen kutu grafiğine göre dağılımın
medyanı kaçtır?

4 8 12 16 24

22.

A) B) C) D) E)

23.

24.

Diğer sayfaya geçiniz.
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DOĞRU CEVAP: C 
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25. 26.

Diğer sayfaya geçiniz.
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27.

28.

29.

Diğer sayfaya geçiniz.
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30.

 5x5 Latin Kare deney tasarımında hataya ait
serbestlik derecesi aşağıdakilerden hangisidir?

10 11 12 13 14

31.

32.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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DOĞRU CEVAP: C 
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33.

34.

 2, 4 ve 6 sayılarından oluşan bir kitleden yerine
koyarak çekilmesi mümkün 2 birimli örneklem
ortalamalarının beklenen değeri kaçtır?

4 6 8 10 12

35.

A) B) C) D) E)

36.

37.

Diğer sayfaya geçiniz.
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DOĞRU CEVAP: A 
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38.

39.

40.

İSTATİSTİK TESTİ BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
11
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